



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或**扫左边二维码**),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

卫生死角变小菜园 小学生乐当“小菜农”

种菜、收菜、卖菜不怕累,卖菜钱当班费献爱心

在合肥市香樟雅苑小学门口有一个约100㎡的小菜园,那里曾是令人头疼的卫生死角,这一改变与小学生们半年多来的辛勤耕耘分不开。昨日下午一放学,他们又在菜园里忙活了起来。

孙薇 刘家东 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图



卫生死角“变身”小菜园 12块菜地有了“主人”

小菜园所在地起初是一处灌木丛,时间一长,成了垃圾场,建筑垃圾、生活垃圾随处可见,渐渐地成了令学校和社区头疼的卫生死角。

虽然多次清理但效果不佳,在“三线三边”活动开展后,辖区科企社区和学校萌生了将卫生死角“改造”为小菜园的念头,并很快付诸行动。

去年年底,小菜园改造好后,被划分为12块小菜地,很快,2年级~5年级的12个班级,都分到了一块“私家菜地”和种子,对于种菜这件事,孩子们感到十分新奇和兴奋。

自制营养液,乐当“小菜农”

第一次变身“菜农”,在菜地上播种、浇水时,孩子们特别高兴,很快,茄子、白菜、土豆……在菜地上“安家”。此后每天浇水、除草,观察菜的生长状况,成为他们的“必修课”。

为了“照顾”好这些菜,孩子们不仅排值班表轮流浇水、除草、施肥,还跟着老师自制了营养液。五年级学生蒯乐怡说,营养液非常简单易做,“将枯枝烂叶切碎后放入饮料瓶,灌入自来水,发酵几天后,就成了蔬菜们非常爱‘喝’的营养液。”

说着,她拿起做好的营养液,细心地“喂”菜地里的小白菜喝,

“喝”了营养液后,小白菜长得特别好。”她说,大家一起亲手种的菜,吃起来特别香。

家长们自发帮忙 卖菜钱当班费献爱心

小菜园不仅博得了孩子们的青睐,还吸引了家长们,不少家长自发帮忙,加入了种菜的行列,不时惦记着菜的长势和收成。

菜成熟后,孩子们会亲手收菜,除了带一些回家,品尝自己的劳动果实外,剩下的菜,他们会拿到学校附近的菜市场卖。

卖菜钱会被用来当做班费,用于帮助班上家庭经济困难的同学,或用来购置花草草装扮教室。

七旬老人行走不便,好邻居乐当“拐杖”



星报讯(王鹏 记者 马冰璐) 昨日,家住美虹社区的叶阿姨来电

为自己的好邻居周阿姨“点赞”。叶阿姨患有脑血栓,腿脚行走不便。3年前,她下楼时踉踉跄跄的脚步引起了周阿姨的注意。热心的周阿姨赶紧主动上前搀扶,“她还告诉我,如果以后上下楼或外出,可以找她搀扶我。”

3年来,周阿姨俨然是叶阿姨

的“拐杖”,“上楼下楼,扶上扶下,她从没有一句怨言。虽然比周阿姨年长了10多岁,但叶阿姨总是满怀感激地称呼她“周大姐”。

入选感人邻里故事的读者,在接到记者通知后,可在5月28日~5月30日到市场星报社(三孝口永红路10号)4楼社会部领取礼品。

专线公交车开进新慧金水岸

5月18日上午,合肥市北城办、合肥公交公司、部分业主代表以及多家主流媒体共同受邀参加在新慧金水岸现场举行的“521路专线公交车开通仪式”。

公交是一个城市的窗口,是城市流动的风景,一定层面上代表着一个城市的形象。521路公交车的开通对改善广大群众出行条件、加快北城新区的建设步伐,必将起到积极的推动作用。

521路公交的开通对于改善北城人民交通出行具有重要意义,因此也受到了大家的广泛关注。521路公交车的终点站便是“新慧金水岸”,这对于在新慧金水岸小区置业安家的居民朋友们无疑是一件大喜事。

在一片喜气洋洋的锣鼓声中,公交车缓缓开过终点线,521路公交车

开通仪式正式拉开帷幕!521路公交车的正式通车,象征着2014年新慧金水岸必将业绩骄人,冠誉北城!也让所有生活在此的居民们对未来的生活多了一份美好的憧憬。

新闻链接:
首次置业首选双凤湖畔品质住区

【新慧金水岸】——双凤湖畔,北城最美湖景社区。地处未来北城的核心区域,未来的各项商业配套包括星级酒店、商业中心、医院、学校等应有尽有。521路公交车的开通对于环境好、配套优的新慧金水岸来说,可以说是“锦上添花”。同时,新慧金水岸——“合肥最超值楼盘”



的称号也越来越名副其实。
新品即将上市,全城火热预约中!

新慧金水岸80~120㎡多功能户型,均价4480元/㎡热销北城。据悉,约400套大湖新品即将面世,现已全城启动诚意预约登记。可至北二环与蒙城北路交口向北两百米的营销中心现场咨询。

支走丈夫 患病女子坠楼身亡

星报讯(王蓉 星级记者 张敏) 昨日下午17时许,省城樊洼路御琴湾小区某单元楼12楼,一名50多岁中年女子趁家人不备,从阳台处发生坠落,摔至2楼平台上不幸当场身亡。据悉,死者生前患有胰腺癌,可能不堪病痛折磨才萌生轻生念头。

记者赶到时,辖区民警已封锁现场,女子的遗体位于2楼一处平台上,经过警方勘察,初步排除了案件可能。

据悉,女子住在12楼,事发前家中有人,民警正在对其丈夫进行询问调查。

“她在休息,我问她可要喝水,她点点头,我就去厨房倒水,回来时发现她站在阳台上。”丈夫说,自己本能去拽拉妻子,但已经来不及了,眼睁睁看着妻子从阳台处发生坠落。

丈夫告诉记者,妻子一个月前被查出患有胰腺癌,经过检查已处于晚期阶段,“在医院也没有治疗希望,只能在家看护。”但这段时间以来,妻子饱受病痛折磨。

目前,辖区警方已经介入调查具体坠楼原因。

小区成了免费停车场 喇叭声不绝入耳 曾发生火灾消防车进不去

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民孙先生致电本报热线反映,他住在巢湖路边的春雨花园,小区车辆很多,进出小区很困难,亟待整治。

昨日上午,记者来到春雨花园小区,虽是上班时间,但小区里停了不少车,在小区门口就停了车辆,堵住半幅路面。

小区居民宋师傅告诉记者,晚上六点钟以后,小区各种车辆进进出出,“车辆进来都是见缝插针,消防车根本进不来,只能到大门位置。”

在宋师傅回忆中,2011年有户居民家就发生了火灾,但是消防车就是进不去。

昨日下午,记者联系到了该小区所属包公街道雨花桥社区,一位孟姓负责人告诉记者,春雨花园没有物业,由社居委代管,但社居委只能代行维持居民生活的一些基本部分,停车问题目前没好的解决办法。在采访中,记者从居民口中了解到,附近有宾馆没有停车场,都将车停在了小区里,也是导致小区内车辆众多的原因。

路遇手机充值 充一百送一百是骗局

星报讯(侯伟 记者 祁琳) 昨日上午,合肥市民王先生致电本报热线,说了自己的“充话费”被骗经历,希望能提醒大家。

当日,王先生在渭河路附近散步,一男士向他走过来,给他一张卡片,上面写着,充100送100,立即到账200;充200送200,立即到账200。

王先生很动心,选择了充100元的套餐,当即按照卡片要求拨打了客服热线,随后王先生接到一位自称是促销员的电话。

对方让王先生把100元转到指定的银行卡里,他也照做了,随即王先生就收到了获赠200元的信息。

到了第二天,当王先生再次拨打这个客服电话时,一直打不通,联系卡片上的电话也不通。昨日记者也试着联系该客服热线,但始终无人接听。“相信街头小广告,100元就打了水漂,希望大家提个醒。”